
****** LISTE D'ARMES - VENTE DU 29 NOVEMBRE 2017 ******

N°ORDRE LIBELLE

1 Universal N°J0I079B

2 Italien Brescia N°15557

3 Verney carron arc N°F17416

4 Browning Auto5 N°6513006

5 Mono coup à chien

6 SIMPLEX CAL 12 N°62039

7 Carabine à verrou 12mm

8 Robust 222 c12 N°300741

9 Robust 222 c16 N°27924

10 Robust 222 c16 N°368310

11 Robust 222 c12 N°286272

12 Robust 222 c12 N°334330

13 Juxtaposé stéphanois N°4712

14 Darne Elan c12 N°3E408

15 Darne Elan c16 N°TT13

16 Artisan stéphanois N°32

17 Helice calibre 16 N°3227

18 Helice calibre 16 N°6843

19 Blondeau calibre 16 N°12133

20 Darne Elan calibre 12 N°691

21 Baby Breton c12 N°5G235

22 Miroku MK70 N°51650NP



23 Verney carron Sagitaire N°529492

24 Daemon Petrick c12 N°10053

25 Mercury light N°53765

26 Miroku calibre 20 N°335684

27 Beretta 686 N°DZ76002

28 Falcor calibre 12 N°78562958

29 Daemon Petrick c12 N°31518

30 Sirocco calibre 12 N°32507

31 SIMPLEX CAL 12 N°470222

32 SIMPLEX CAL 12 N°209558

33 investarm calibre 12 N°323538

34 Francki Luigi calibre 12 N°581865

35 Fabarm Euro S N°1028034

36 Benelli Montefeltro N°M18561

37 Beretta 302 N°F40503E

38 Verney Carron Luigi Franchi N°07C674

39 SIMPLEX CAL 12 N°221236

40 Franchi Semi auto c12 N°4673

41 CIAIO VICHER CAL 12 N°A3073

42 FRANCIQUE JUXTAPOSÉ CAL 12 N°23448

43 SIMPLEX CAL 12 N°267700

44 BERGERON CAL 12 N°67991



45 FALCOR 5 CAL 12 N°3814958

46 ST ETIENNE JUXTAPOSÉ cal 16 N°6267

47 ST ETIENNE JUXTAPOSÉ cal 16 N°53131

48 ST ETIENNE JUXTAPOSÉ cal 16 N°2638

49 HUGLU CROSSE ANGLAISE N°356137

50 FABARM H4 N°FA019707

51 LUGER 2010 N°255687

52 BERETTA A301 N°D38729E

53 STEPHANOIS cal 20 N°98

54 BAIKAL MP153 N°1015343600

55
BROWNING W9M BAR SHORT TRACK 270
N°311MT14125

56 MOSER 300 N°216862

57 ZOLI 7*64 A21900 N°C308163

58 HIRCH EXPRESS 9.3*74R N°19431

59 FABARM EURO 3 N°1029353

60 MIDLAND GUN 7*64 N°24288

61 AUTO5 cal 16 N°385490

62 B80 CAL 12 N°411PZ

63 ESCORT DYNAMIC N°603015

64 MANUFRANCE ROBUST CAL 12 N°422841

65
VERNEY CARRON JUXTAPOSÉ CAL 12
N°MN110

66 BROWNING B25 N°96337



67 VERNEY CARRON DIAMOND CAL 12 N°606737

68
FUSIL JUXTAPOSE BAIKAL 12/70 N°T01226

69
FUSIL MONO SOLKA 12/70 N°4630

70
FUSIL MONO PERFEX 12/70 N°99805

71
FUSIL M.F 12/65 N°79048

72
FUSIL FRANCHI 1276 N°15299

73
FUSIL HUGLEE SEMI AUTO 12/76 N°05A19949

74
FUSIL PERFECT SEMI AUTO 16/65 N°43148

75
FUSIL MAROECHI 12/70 N°87941

76
FUSIL FABARM 12/70 N°70834

77
CARABINE SAVAGE AVEC LUNETTE N°85008

78
FUSIL BABY BRETON 12/70 N°41270

79
FUSIL MONO SAMPA 16/65 N°152242

80
FUSIL HELICE 16/65 N°6241

81
FUSIL MERKEL 20/76 BE N°18333

82
FUSIL V.C. PIONNER 12/70 N°116514

83
FUSIL FALCOR 12/70 BE N°104876

84
FUSIL BERETTA 686 12/70 N°F62413B

85
FUSIL FRANCHI 12/70 TRAP N°5I33869

86
FUSIL MAROECHI 12/70 N°A170

87 FUSIL DARNE 12/65 R13 N°18548

88

PERRAZI MAP-S3 - TBE - MALETTE - 3
CANONS DE 70-72-75 MÊME NUMEROS
N°31469



89

FAIR - ETAT NEUF - BANDE VENTILLEE DE 11 -
CANON DE 71 - CHOKES INTER - 1/2 PLEIN
N°87653

90
SABATY TBE - BANDE VENTILLEE DE 10 -
CANON DE 66 N°120733

91
B25 BECASSIER BE - CANON DE 65 - BANDE
VENTILLEE DE 16 N°49147

92 BETTENSOLI - 8 CHOKES - BANDE VENTILLEE
DE 10 BE - CANON DE 70 N°191457

93 MIROKU TRAP N°670548

94
BENELLI 121 BE - CANON DE 71
MANUFRANCE N°A66357

95 CASTELLANI JUPITER CALIBRE 12 TRAPS -
BATTERIE DETACHABLE - ETAT NEUF N°53632

96

BERETTA - BECASSIER - ULTRA LIGHT -
CANON DE 61 - CAL 12 - CHOKE INTER -
MALETTE - TBE N°18585B

97
AYA - PLATINE - REF 37B - DETACHABLE A
MAIN CAL 12 - TBE N°517800

98
BROWNING B25 - BANDE 16MM CAL 12 -
REFAIT A NEUF CROSSE NEUVE N°7538069

99 B25 CUSTOMISER FILET OR - CAL 12 - ETAT
NEUF - CROSSE ANGLAISE N°263RR64510

100

B25 CAL12 AVEC 2 CANONS - 1 DE 66CT
N°77589, 1 DE 70 N°79830 - BANDE DE 16 -
TBE -

101

FALCOR CAL 12 REF 970 - TBE - 1ER DETENTE
A DOUBLE EFFET - FAUX CORPS GRAVE -
EJECTEUR N°43041

102
BERETTA REF 686 CROSSE ANGLAISE -
EJECTEUR MONO - CAL12 - TBE N°94317B

103

BENELLI LUXE SEMI AUTO CAL 12 AVEC 2
RALLONGES (1 DE 5 CM ET DE 1 10CM)
EXTERIEUR REFAIT

104

BENELLI SEMI AUTO - RAFFADO CRIO CAL 20 -
AVEC 2 CANONS (1 DE 66 ET 1 DE 61) - 5
CHOKES INTER - TBE AVEC MALETTE
N°X000517

105

PERRAZI MX11 CAL 12 - chokes traps -
BRAELET CANON DE 76- MALETTE
(POSSIBILITE D'AVOIR UNE CROSSE A
DROITE OU A GAUCHE N°110914



106
SEMI AUTOMATIQUE FRANCHI 500 ITALIEN
CHAMBRE 2 3/4 - 3 COUPS N°R07884

107

MONO CANON A CHIEN CHARGEMENT A
POUDRE (CANON HOCTOGONALE - RESERVE
DE CROSSE) N°MS65246

108

JUXTAPOSE FUSIL ROBUST CAL 16 CHOKE
CHAMBRE 70 ST ETIENNE DOUBLE DETENTE
N°228

109
MONO CANON A CHIEN ST ETHIENNE SANS
N° - ANCIEN

110

CARABINE A LEVIER DE SOUS GARDE
WINCHESTER MOD 94 30-30WIN USA cat c
N°4996969

111
CARABINE MOD AMERICAIN 357 MAG CAT:
1596A UBERTI & G.GARDEN

112
Fusil TRAP MASTER 1100 Fire Push in - New
York USA N°009054

113 Fusil CAMPAGNAC PAU 17.2 CAL16 N°5538

114
Fusil à chien BUHREAUX BARADA St ETIENNE
17.0 en l'état N°Q2

115
Fusil PRIMA FLUSS STAHL Juxtaposé à chiens -
Cal. 16 N°753690

116
Fusil Juxtaposé Type DARNE V17 Fabrication
SUHL - Cal. 16 N°26394

117
Fusil TW SUHL Juxtaposé n°09976 Cal. 12/70
Certifié - Etat bon N°875464

118
Fusil BERETTA Superposé Modèle GARDONE
VT - Cal.12 - Etat moyen N°P48907

119
Fusil RENO Juxtaposé - Cal. 16,70 - Etat TBE
N°JU13133

120

Fusil VERNEY-CARON Semi-Automatique Modèle
LUIGI FRANCHI - ST ETIENNE Cal. 12 Etat
moyen N°202331

121
Fusil SIMPLEX RECTA breveté S.G.D.G. Cal. 16 -
Etat moyen N°14924

122
Fusil Juxtaposé HELICE Artisan Stéphanois +
housse N°2100

123

CARABINE A AIR COMPRIMÉ DE MARQUE
GAMO LONGUEUR CANON 45CM LONGUEUR
TOTAL 108CM

124

CARABINE A AIR COMPRIMÉ SANS MARQUE
LONGUEUR CANON 45CM LONGUEUR TOTAL
81CM



125

3 CARABINES A AIR COMPRIMÉ, SANS
CROSSE, 1 DE MARQUE GERMANY
LONGUEUR CANON 16CM + 1 SANS MARQUE
LONGUEUR CANON 40CM + 1 SANS MARQUE
LONGUEUR CANON 43CM + 1 nunchaku de
fabrication artisanale a 2 tubes en cuivre longue
de 21cm chacun + 1 poing americain + 1 boite de
plombs de marque TUNET

126
CARABINE LONGUE PORTEE TYPE MAUSER
MODELE 98 N°5018

127
COUTEAU MILITAIRE UF HORSTER
NUMEROTE 2348 + FOURREAU

128 PETITE BAILLONETTE + FOURREAU
129 BAILLONETTE + FOURREAU

130
BAILLONETTE LONGUE REMINGTON - 1913 - +
FOURREAU

131
BAILLONETTE FINE LONGUE N°8319 +
FOURREAU - INSCRIPTION FN

132 BAILLONETTE FINE LONGUE + FOURREAU

133
BAILLONETTE 1907 TRANSFORMEE EN
COUTEAU ECUSSON GB + FOURREAU

134
BAILLONETTE SIMSON & CO SUHL N°4750
ALLEMANDE + FOURREAU

135 BAILLONETTE N°4718 SANS ETUI
136 BAILLONETTE LONGUE SANS ETUI

137
BAILLONETTE COURTE CONTEMPORAINE
REPRODUCTION / DECORATION

138 POIRE A POUDRE EN CORNE
139 COUTELAS
140 1 PAIRE DE SAGUAIS MASAÏ


